

Zoomax Luna 8

Codice Riferimento e Codice MEPA: HWALT54



Galleria Immagini















Che Cos'è Zoomax Luna 8?

Il videoingranditore portatile **Zoomax Luna 8** è dotato di schermo **HD** da 8", per una visione ottimale di testi e immagini. La batteria da **8 ore** di utilizzo, lo rende uno dei videoingranditori portatili con più durata sul mercato, per un'esperienza senza continue interruzioni dovuti a problemi di carica. La memoria interna può contenere fino a 200 immagini, con uno zoom che parte da **3x fino a 19x** e **10 modalità diverse di contrasto** di colori per permettere la corretta visualizzazione per ogni tipo di ipovisione.

Che cosa fa Zoomax Luna 8?

Zoomax Luna 8 è semplicissimo da usare, rapido ad accendersi, i tasti tattili lo rendono di **semplice utilizzo** anche ai meno avvezzi con la tecnologia, sono presenti infatti solo i tasti necessari: zoom in/out, cambia modalità di contrasto e il tasto per fare le foto, con la camera da 13 megapixel, e conservarle per poterle visualizzare in seguito. Il videoingranditore per disabilità della vista **Luna 8** si può collegare anche alla TV tramite cavo **HDMI** per poter utilizzare così uno schermo più grande in caso di necessità; può oppure essere collegato al pc tramite cavo USB per salvare le foto scattate. Il videingranditore portatile Luna 8 è il fratello minore di Zoomax Zoomax



Snow 12 TTS.

Caratteristiche Tecniche:

• Zoom: 3x - 19x

• Modalità Display: Full color e 10 modalità con colori ad alto contrasto

• Schermo: 8"

Camera: 13 Megapixel con AutofocusSpazio di archiviazione: Fino a 200 foto

• Linee di lettura: Regolabili orizzontalmente e verticalmente

• Connettività: Monitor/Tv via HDMI o PC via USB

• Batteria: 8 ore di utilizzo - 3 ore per la carica

• Peso: 500g

• Dimensioni: 218 x 143 x 11mm

Codice nomenclatore tariffario:

22.03.18.006 - Videoingranditore portatile

Video